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На Донеччині дрони знищили всю батарею РСЗВ Град (відео)

  БЕР 19, 2026

На Покровському напрямку українські дрони знищили цілу батарею реактивних систем залпового вогню БМ-21 Град.

Окупанти намагалися замаскувати установки

У підрозділі Lasar’s Group Нацгвардії повідомили, що батарея складалася із шести реактивних установок. На цьому напрямку російські війська регулярно застосовують

РСЗВ для ураження позицій українських військових. Техніку противник розмістив у смузі відповідальності 7-го корпусу ДШВ.

Lasar’s Group провела спільну аналітичну роботу з 2-м батальйоном “Щедрик” 411-го окремого полку безпілотних систем “Яструби”. “Після цього побратими розвідали

район дислокації ворожих засобів і надали інформацію Lasar’s Group”, — розповіли у підрозділі.

На полювання за РСЗВ відправили дрони “Лазарів”. Оператори БпЛА завдали точних ударів і знищили шість одиниць БМ-21 Град, що відповідає повній батареї. “Завдяки

ретельно спланованим діям Lasar’s Group НГУ та батальйону “Щедрик” вдалося суттєво зменшити вогневий тиск ворога на позиції українських піхотинців”, — повідомили

у підрозділі.

Зазначимо, що БМ-21 Град здатна випустити 40 ракет приблизно за 20 секунд, уражаючи цілі на відстані до 20–40 км залежно від типу боєприпасів. Система

відзначається мобільністю, швидким розгортанням і можливістю оперативно змінювати позицію після залпу, щоб уникнути контрбатарейного вогню. На оприлюдненому

відео видно, що російські військові намагалися замаскувати установки, однак українські розвідники швидко виявили їх.

ЗСУ влаштували пекельну добу росіянам

Сили оборони України нейтралізували аж 1 520 окупантів за добу. Про це повідомив Генеральний штаб Збройних сил України.

Загальні втрати РФ у війні проти України на сьогодні становлять орієнтовно 1,28 млн військових.

Бойові втрати противника від 24.02.22 до 19.03.26 становлять:

особовий склад ЗСРФ: близько 1 284 090 (+1 520) осіб

танки: 11 786

бойові броньовані машини: 24 233 (+4)

артилерійські системи: 38 538 (+32)

РСЗВ: 1 691 (+3)

засоби ППО: 1 333БПЛА оперативно-тактичного рівня: 185 724 (+1 391)

кораблі/катери: 33

автомобільна техніка таавтоцистерни: 84 129 (+155)

спеціальна техніка: 4 092 (+1).

Підписуйтесь на сторінку “Експресу” уFacebook
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 Напад на поліцейських у Словянську: загинув капітан Олег
Захаренко

Орбан назвав умову, за якої розблокує 90-мільярдний кредит для
України 

Від Андрій Мірошник
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За 2025 рік Василь Німченко задекларував 2,3

млн грн пенсії скріншот із відеотрансляції

Василь Німченко є суддею Конституційного

суду України у відставці, отримує найбільшу

пенсію серед народних депутатів Народний

депутат,…

192 тис. грн в місяць – мало?

Одіозний нардеп вимагає, аби…
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Українські Сили оборони продовжують

методично знищувати військово-економічний

потенціал країни-агресора Президент України

Володимир Зеленський підтвердив проведення

масштабної та скоординованої спецоперації, в

межах якої вітчизняні безпілотники успішно

атакували стратегічні мілітарні та логістичні…
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Зеленський ліквідував старі ради та створив

єдину Координаційну раду при президентові

Президент України Володимир Зеленський

підписав указ, яким кардинально реформував

систему державної підтримки, правового

захисту та реабілітації українських воїнів і…
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Координаційну раду для…
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Україна наголошує на важливості тиску на РФ

для реалізації мирного плану Міжнародна

спільнота змушена негайно реагувати на

черговий акт агресії та масштабну спробу

дестабілізації європейської безпеки з боку

Кремля. У…

Рада Безпеки ООН збирається

на екстрене засідання – Підозра
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Україна підкреслює свою відданість нормам

міжнародного права та принципам цивільної

морської безпеки Міністерство закордонних

справ України врегулювало делікатний

інцидент у Середземному морі, пов’язаний із

появою українського військового обладнання в

територіальних…

Україна вибачилася перед

Грецією за інцидент з морськи…

Вам буде цікаво
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